
Fatter Fish Festival™

Despre joc

Acesta este un joc de slot video cu 5 role și 4 rânduri.
Obiectivul jocului este de a învârti rolele astfel încât simbolurile să apară în diferite combinații.
Combinațiile câștigătoare sunt evidențiate pe role și se acordă o plată.

Reguli pentru liniile de plată

Acest joc include 20 de linii de plată.
O linie de plată este un model de poziții ale simbolurilor adiacente care rulează în linie de-a lungul rolelor.
Un câștig este acordat atunci când simboluri care se potrivesc apar unul lângă celălalt pe o linie de plată.
Câștigurile liniilor de plată rulează de la stânga la dreapta, pornind de la prima rolă a slotului.
Numărul de linii de plată jucate este fix.

Reguli de plată

Plățile câștigurilor liniilor de plată sunt bazate pe pariul inițial plasat.
Valoarea plății depinde de combinația câștigătoare formată.
Plata totală este suma tuturor câștigurilor liniilor de plată rezultate dintr-o învârtire.
Dacă apar mai multe combinații câștigătoare pe o singură linie de plată, atunci va fi acordat numai cel mai 
mare câștig.
Doar cea mai mare combinație câștigătoare este acordată per combinație de simboluri.
Pot fi acordate câștiguri bonus și câștiguri ale liniilor de plata la aceeași învârtire.
Tabelul de plăți afișează plata pentru fiecare combinație de simboluri pe baza pariului curent.
Câștigul până la valoarea afișată este rotunjit prin lipsă și este aproximativ cel mai mare câștig posibil care 
poate fi obținut într-o singură învârtire.

Reguli de pariere

Fiecare învârtire jucată costă o sumă totală de pariu.
Pariul total este bazat pe pariul inițial plasat pe fiecare linie de plată jucată.
Pariul inițial este pariul total curent împărțit la numărul de linii de plată jucate.

Simboluri Wild

Simbolurile Wild își pot crea propria combinație câștigătoare atunci când apar într-o combinație de linii de 
plată.
Simbolurile Wild pot înlocui toate simbolurile, cu excepția simbolurilor scatter și simbolurilor speciale.

Simboluri Scatter
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Simbolurile Pescar sunt simboluri scatter.
Simbolurile scatter poate apărea pe orice rolă.
Simbolurile scatter pot declanșa funcția bonus.
Obținerea a 5 simboluri scatter oriunde pe role acordă un câștig maxim de 6 000x pariul.
Atunci când se acordă câștigul maxim în jocul de bază, funcția Bonus nu poate fi declanșată.

Funcția Bonus

Atunci când un simbol scatter apare pe role, acesta poate declanșa o funcție.
Simbolurile scatter de pe rolele 1, 2, 4 și 5 au îmbunătățiri unice care pot fi combinate atunci când sunt 
declanșate simultan.
Declanșarea funcției Super pe rola 3 acordă învârtiri bonus cu toate îmbunătățirile active, împreună cu o 
șansă de a crește valorile îmbunătățirilor înainte de începerea învârtirilor bonus.
Declanșarea uneia sau a mai multor funcții - excluzând funcția Super - într-o singură învârtire acordă 10 
învârtiri bonus pentru prima funcție declanșată, plus 3 învârtiri suplimentare pentru fiecare funcție 
suplimentară, cu îmbunătățirile respective ale funcției aplicate.
Simbolurile Pește sunt simboluri de valoare.
În timpul învârtirilor bonus, simbolurile de valoare sunt adăugate la role.
În timpul învârtirilor bonus, simbolurile de valoare pot varia între 0,20x și 1 000x pariul dvs.
Simbolul scatter se comportă ca un Colector.
De fiecare dată când este prezent un simbol Colectare pe role, acesta colectează toate valorile vizibile, cu 
excepția funcțiilor Răspânditorul și Reînvârtire.
În timpul funcției Răspânditorul, sunt adăugate simboluri suplimentare de valoare înainte de colectare.
În timpul funcției Reînvârtire, simbolurile de valoare sunt colectate la sfârșitul sesiunii de reînvârtire.
Câștigurile sunt determinate de valoarea simbolului special la sfârșitul fiecărei învârtiri bonus.
În timpul învârtirilor bonus, orice funcții inactive, cu excepția funcției Super, pot fi, de asemenea, 
declanșate, acordând 3 învârtiri bonus suplimentare cu îmbunătățirea relevantă aplicată.
Odată ce o funcție este activată la intrare sau în timpul învârtirilor bonus, aceasta nu poate fi declanșată din 
nou în cadrul acelei funcții.
Odată ce funcția Super este declanșată, nicio funcție nu poate fi declanșată din nou.
Câștigurile sunt colectate în mod automat la sfârșitul acestui Bonus.
Suma maximă a câștigului este limitată la 6 000x pariul tău.
Dacă câștigul total al unei funcții bonus atinge sau depășește suma maximă a câștigului, numai suma limită 
este acordată, iar funcția se încheie.
Toate pariurile jucate coincid cu învârtirea care a activat acest bonus.
ROLA 1 - ÎMBUNĂTĂȚIREA MULTIPLICATOR
Începe la x2, apoi face upgrade cu 1 pentru fiecare simbol X special care apare în timpul funcției.
Această îmbunătățire multiplică valoarea fiecărui simbol de valoare în timpul unei colectări.
Valoarea maximă disponibilă cu această îmbunătățire este x5.
ROLA 2 - ÎMBUNĂTĂȚIREA SUMATOR
Începe cu 1x, apoi adaugă 1x miza pentru fiecare simbol + special care apare în timpul funcției.
Această îmbunătățire adaugă valoarea afișată la fiecare simbol de valoare în timpul unei colectări.
Valoarea maximă disponibilă cu această îmbunătățire este 5x miza.
ROLA 3 - FUNCȚIE SUPER
Toate îmbunătățirile sunt active și, înainte de a începe funcția, există o șansă de a mări valorile 
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îmbunătățirilor.
ROLA 4 - ÎMBUNĂTĂȚIREA RĂSPÂNDITORUL
Începe la 1 și face upgrade cu 1 pentru fiecare simbol special care apare în timpul funcției.
Când apare un simbol Colectare în timpul unei învârtiri, această îmbunătățire adaugă simboluri de valoare 
suplimentare lângă cele deja vizibile - plasându-le peste simbolurile obișnuite, dar niciodată peste alte 
simboluri de valoare sau Colector.
Este afișat numărul de poziții adiacente în care pot fi adăugate simboluri de valoare suplimentare la cele 
vizualizate.
Mai întâi se plătesc toate câștigurile de linie și apoi orice simboluri de valoare suplimentare adăugate la 
pozițiile adiacente de pe role sunt colectate de Colector.
Valoarea maximă disponibilă cu această îmbunătățire este 5.
ROLA 5 - ÎMBUNĂTĂȚIREA REÎNVÂRTIRILOR
Fiecare simbol Inimă care apare adaugă o inimă suplimentară pe ecran.
Fiecare inimă reprezintă o șansă în cadrul funcției.
Primul simbol Inimă este acordat automat atunci când funcția este declanșată.
De fiecare dată când un simbol Colectare apare pe role, acesta — împreună cu toate simbolurile de valoare 
— rămân, în timp ce pozițiile rămase se învârt independent.
Orice simbol nou de valoare care apare se va lipi.
Pentru fiecare învârtire care nu aduce niciun simbol de valoare nou, se elimină o șansă.
Reînvârtirea se încheie când toate inimile sunt utilizate sau când fiecare poziție este umplută cu un simbol 
de valoare.
După ce reînvârtirea se încheie, numărul de șanse se resetează la valoarea afișată la începutul ultimei 
sesiuni de reînvârtiri.
Nu sunt linii de plată active în timpul funcției cu reînvârtiri.

Comenzile jocului

Butonul Învârte: începe o învârtire a rolelor.
Butonul Stop: oprește învârtirea curentă a rolelor. Acest lucru nu influențează rezultatele învârtirii.
Butonul Învârtire rapidă: permite funcției Învârtire rapidă să rezolve mai rapid învârtirile. Acest lucru nu 
influențează rezultatele învârtirii.
Ține apăsat pentru Învârtire rapidă: ține apăsat butonul Învârte pentru a activa Învârtire rapidă Învârtirea 
rapidă se încheie atunci când butonul Învârte este eliberat. Acest lucru nu influențează rezultatele învârtirii.
Miză: afișează pariul total curent.
Butonul Miză: afișează opțiunile de modificare a pariului curent.
Butonul Joc automat: afișează opțiunile Jocului automat.
Butonul Oprește Jocul automat: încheie sesiunea curentă a Jocului automat.
Câștig: afișează cel mai recent câștig.
Credite: afișează soldul curent.
Butonul Tabelul de plăți: afișează tabelele de plăți și regulile jocului.
Butonul Setări: afișează setările jocului.
Butonul Sunet: accesează meniul Volum și activează și dezactivează sunetul.
Opțiunile diferă de la un joc la altul.
Este posibil ca jocul tău să nu fie prevăzut cu toate aceste opțiuni.
Butonul Ieșire: iese din joc.
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Setări joc

Sunete: activează sunetele jocului.
Muzică: activează muzica în cadrul jocului.
Învârtire rapidă: permite funcției Învârtire rapidă să rezolve mai rapid învârtirile. Acest lucru nu influențează 
rezultatele învârtirii.
Butonul Închide: închide meniul jocului.
Butonul Acasă: iese din joc.
Este posibil ca unele setări și funcții să nu fie disponibile în acest joc.

Setări pariu

Miză: afișează valoarea pariului curent.
Comenzi pariu: mărește sau micșorează pariul cu ajutorul simbolurilor plus și minus.

Joc automat

Jocul automat permite unui număr selectat de învârtiri să fie jucate automat.
Învârtirile sunt jucate la pariul selectat în prezent.
Numărul de învârtiri rămase în sesiunea de Joc automat este afișat în joc.
Învârtiri: setează numărul de învârtiri pentru sesiunea Jocului automat. Jocul automat se încheie când 
aceste învârtiri au fost jucate.
Limită de câștig: setează o limită de câștig pentru sesiunea Jocului automat. Jocul automat se încheie dacă 
un singur câștig atinge această valoare.
Limită de pierdere: setează o limită de pierdere pentru sesiunea de Joc automat. Jocul automat se încheie 
dacă soldul scade cu această valoare.
Această funcție este disponibilă numai în jocul de bază.
La învârtirea rapidă (acolo unde este disponibilă), învârtirile se joacă automat la viteza mărită selectată.
Câștig Masiv: oprește jocul automat după câștigarea unui câștig masiv.
Este posibil ca unele setări și funcții să nu fie disponibile în acest joc.

Traducerea termenilor jocului

BIG WIN = CÂȘTIG MASIV
SUPER WIN = CÂȘTIG SUPER
MEGA WIN = CÂȘTIG MEGA
EPIC WIN = CÂȘTIG EPIC
LEGENDARY WIN = CÂȘTIG LEGENDAR
SUPER FEATURE = FUNCȚIE SUPER

Jocuri gratuite

O ofertă de Jocuri gratuite înseamnă o serie de învârtiri gratuite acordate unui jucător.
Fiecare ofertă are un număr unic de referință.
Configurația pariului este setată de managerii de joc și nu poate fi modificată.
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Câștigurile sunt adăugate la soldul de numerar sau bonus, în funcție de ofertă.
O ofertă poate fi jucată acum, mai târziu sau se poate renunța la ea.
Selectează Joacă acum pentru a începe să joci o ofertă de Jocuri gratuite.
O singură ofertă de Joc gratuit poate fi jucată un moment dat.
Selectează Joacă mai târziu pentru a amâna oferta.
O ofertă amânată va fi disponibilă din nou la reintrarea în joc.
Selectează pictograma Coș pentru a renunța la Jocurile gratuite.
O ofertă la care s-a renunțat poate fi redeschisă, doar prin contactarea managerilor de joc și furnizând 
numărul de referință.
Atunci când o ofertă este încheiată, se renunță la ea sau expiră, se afișează oferta următoare.
Fiecare ofertă are o oră și o dată de expirare; dacă o ofertă nu este jucată înainte de această oră, aceasta nu 
va mai fi disponibilă.
Selectează pictograma Informații pentru a vizualiza informații despre pariu și data și ora de expirare a 
ofertei.

Informații suplimentare

Este posibil ca unele setări și funcții să nu fie disponibile în acest joc.
Defecțiunile anulează toate jocurile și plățile.
Orice modificare a regulilor jocului va fi efectuată în conformitate cu cerințele de reglementare.
În caz de deconectare, la revenire va fi afișată starea finală a jocului.
Soldul este actualizat cu suma câștigată sau pierdută.
Sunt afișate rezultatele ultimului joc.
Dacă înainte de deconectare, la serverul cazinoului nu ajunge o solicitare, se afișează rezultatele jocului 
anterior.
Toate funcțiile în curs de desfășurare care necesită interacțiune sau selecție pot fi continuate.
Animațiile au doar efect vizual și nu influențează șansa de declanșare a unei funcții.

Rata de returnare la jucător

Rata de returnare la jucător (RTP) reprezintă procentul statistic teoretic din banii pariați în total de către 
jucători într-un joc, care este plătit ca și câștiguri de-a lungul timpului.
Valorile sunt calculate inițial prin împărțirea totalului plăților posibile la totalul rezultatelor posibile 
disponibile în joc.
Valorile reflectă randamentul maxim așteptat și nu se modifică.
RTP: 94,20 %.

Informații despre produs
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